

ХАРАКТЕРИСТИКА

На Иванову Светлану Николаевну –
директора Муниципального бюджетного учреждения культуры «Красногорская
межпоселенческая библиотека» (МБУК «Красногорская МБ»),
образование высшее, 1975 года рождения,
стаж работы в отделе культуры 29 лет, в данной должности 6 лет.

Иванова Светлана Николаевна начала работать в отделе культуры сразу после окончания Ижевского училища культуры в 1995 году в должности библиотекаря по массовой работе в Центральной районной библиотеке. Она продолжила семейную династию библиотекарей. С первых дней Светлана Николаевна показала себя грамотным специалистом. Стали разнообразнее массовые мероприятия, на новый уровень была поставлена реклама библиотеки, книги и чтения. В 2004 году она заочно окончила Глазовский государственный педагогический институт имени В.Г.Короленко

В 2006 года она возглавила методико-библиографический отдел Центральной районной библиотеки. Много новшества привнесла Светлана Николаевна в работу отдела. При её непосредственном участии была составлена программа обучения сельских библиотекарей «Профессионал», включающая в себя разделы для начинающих библиотекарей «Школа молодого специалиста», для специалистов со стажем - обучение основам работы на персональном компьютере, мастер-классы разного направления. Вся её работа велась целенаправленно, изучая запросы библиотечных работников для углубления профессиональных знаний библиотекарей, побуждая интерес к активной профессиональной деятельности, к инновационному творчеству. Помимо библиотекарей за помощью к методисту обращались специалисты районного Дома культуры, педагоги Гимназии и средних школ района.

В 2018 году прошла переквалификацию с высшего педагогического на высшее библиотечное образование.

С 2018 г. – назначена на должность директора МБУК «Красногорская межпоселенческая библиотека»

Светлана Николаевна организует участие библиотек района в федеральных, республиканских, районных и внутрисистемных программах, проектах, конкурсах, акциях. Библиотеки района под её руководством ежегодно принимают участие во Всероссийских акциях «Библионочь» и «Ночь искусств», тем самым поднимают престиж книги среди населения Красногорского района. Участие библиотек в акциях «День России» и «Гордо реет триколор» воспитывает в подрастающем населении чувство любви и уважения к своей стране. Она является организатором площадок в Центральной библиотеке для написания «Диктанта Победы», «Теста по истории Великой Отечественной войны», «Этнографического диктанта», «Бадзым удмурт диктанта».

У Светланы Николаевны имеется опыт работы в проектной деятельности.

5 лет с 2016 по 2021 год она являлась автором - проекта «Конкурс художественного чтения «Слово». В 2018 году проект «Слово» занял 2 место в Республиканском конкурсе библиотечных проектов «Большое чтение 2018: интерактивные формы продвижения чтения» в номинации «Интерактивная классика».

В 2019 году Светлана Николаевна прошла обучение по программе "Технология социального проектирования" в п. Игра. Её проект «Книга в кадре», вошёл в тройку лидеров на межрайонном конкурсе проектов Информационно-ресурсного центра «Сделано в Игре».

Светлана Николаевна - автор и руководитель проекта - победителя конкурса грантов Президентского фонда культурных инициатив «Галерея художественных образов «Наша КЛАССика». Проект нацелен на приобщение молодежи к русской литературе. Благодаря реализации этого проекта в 2023 году библиотеки района получили новую русскую классическую литературу. В Центральной районной библиотеке появились современная

акустическая система с микрофонами, видеокамера, интерактивная доска, женские и мужские классические костюмы для театрализации.

Светлана Николаевна активно принимает участие в реализации проектов победителей в Президентском Фонде культурных инициатив в роли куратора:

В 2022 году в проекте Барановской библиотеки «Прошлое в цветах радуги» в качестве куратора, ответственного за сбор материала для издания книги,

В 2023 году в проекте Красногорского районного музейно-ремесленного туристического центра «Республиканский этно-фестиваль «Свадебный перезвон» в качестве куратора, ответственного за разработку сценариев и проведения мероприятий на районном уровне,

В 2023 году в проекте «Вишневый сад Книппер-Чеховой. Театр под открытым небом» была куратором, ответственным за организацию конкурсов.

В 2023 году Светланой Николаевной написан ещё один проект «Семейный книжный БиблиоАТЛОН», который в данный момент участвует в конкурсе Фонда Президентских грантов. Цель проекта: возрождение традиций семейного чтения.

В команде проектов Светлана Николаевна выступает как идейный лидер и вдохновляет своих коллег на полезное творчество.

Имеется большой опыт работы в библиотечной сфере 28 лет, за это время была автором многочисленных мероприятий для детей, молодёжи и пожилого населения. Все мероприятия направлены на поднятие престижа книги среди населения Красногорского района и пользуются большой популярностью. Организатор библиотечных районных и межрайонных фестивалей и конкурсов.

Светлана Николаевна активно участвует в общественной жизни: ей поручают полномочия агитатора в избирательных кампаниях разного уровня. С 2015 - 2022 годы была председателем Координационного совета профсоюзов МО «Красногорский район». Она - член Красногорского отделения Общества русской культуры УР, принимает участие в тематических вечерах, праздниках районного и республиканского уровня. Общительная, исполнительная, ответственная, самостоятельная. Любое порученное дело доводит до логического завершения. Пользуется авторитетом среди коллег.

Награждена Почетной грамотой Министерства культуры Удмуртской Республики (2000г.), Почетной грамотой Красногорского отдела культуры (2007г.), Почётной грамотой Администрации МО «Красногорский район» (2012г.), Благодарственным письмом Госсвета УР (2013г.), Почётной грамотой Государственного совета УР (2017 г.), Почётной грамотой Федерации профсоюзов Удмуртской Республики (2022 г.), Профсоюзной премией «Признание» ППО работников культуры Красногорского района (2023г.), Почётной грамотой Администрации Муниципального Образования «Муниципальный округ Красногорский район УР» (2024 г)

Начальник Отдела культуры, спорта и молодежной политики Администрации МО «Муниципальный округ Красногорский район УР»



М.И.Малых
М.И.Малых